

跨过成入门 赴梦想之约

青岛十七中举行2025届高三成人仪式 “十八而志”开启人生新篇章

本报5月19日讯 十八岁的天空，因梦想而绚烂。5月19日上午，青岛十七中举行“十八而志，大任始承”2025届高三成人仪式，高三学子跑步通过成人门，行成人礼，感恩老师和父母的教诲与关怀，并获赠《中华人民共和国宪法》，站在人生的新起点，发出“强国有我，不负韶华”的青春誓言。高考临近，学校希望通过这场特殊的成人礼，在学生成长路上的关键节点送上真挚的祝福，为孩子们加油鼓劲，缓解备考压力，增强信心。即将奔赴高考“战场”的高三学子能量满格，蓄势待发，奔赴星辰大海。

迎着朝阳，高三学子以班级为单位，高喊“尚美 厚德 励学 敦行”的校训，挥舞着旗帜，跑过象征着“成年”的成人门，以铿锵有力的步伐迈出成人第一步。

成人礼不仅是一场仪式，更是生命的宣言。高三8班学生李雨桐以《十八而志，青春当歌》道出了高三学子的心声：“十八岁，当如朝日初升，光芒万丈。十八岁，须似青松负雪，勇担重任。十八岁，应若利刃发硎，砥砺锋芒。十八岁，更该似春晖映草，知恩反哺。”她“喊话”同学们，感恩老师，感念父母，珍惜同窗，



青岛十七中高三学子跑过成人门。

利用好高考前最后的19天，以墨为锋，以笔作剑，劈波斩浪。

十八岁，是晨曦初露的年纪，也是肩负责任的起点。“愿你们永怀感恩之心、坚守责任之志、保持赤子之诚。”高三4班班主任曲江玲代表全体教师为高三学子送

上殷殷叮嘱，并将诗人海子的诗句“要有最朴素的生活和最遥远的梦想”送给同学们。在声声祝福中，高三学子向父母、老师鞠躬行成人礼，感恩老师和父母的教诲与关怀。学校沿袭传统，在成人仪式上为高三学子赠送《宪法》书籍，让同学们意识



青岛杜威实验学校举行高三成人仪式。

“520”不止于一束玫瑰

“鲜花经济”融合赏花采摘等文旅新业态

本报5月19日讯 在“520”这个有甜蜜寓意的日子里，吸睛的不止于一束鲜艳的玫瑰，玫瑰盆栽、玫瑰花饼、玫瑰花茶、玫瑰咖啡最近的销量也跟着沾光。当“鲜花经济”融合赏花采摘等文旅新业态，“玫瑰花海”的浪漫攻势更是火热出圈。

5月19日，不仅是鲜花店的订单激增，就连花卉市场也做起了促销活动。记者在位于崂山区中韩街道的枯桃花卉市场看到，玫瑰盆栽日常价15元一盆，近几天随着厂家优惠和大量供货，迎“520”促销价为10元一盆。买盆栽玫瑰的年轻人越来越多。“在520，或者生日、纪念日，我喜欢收到玫瑰花，不过鲜花的生命短暂，性价比不高，还是盆栽实惠。”25岁的市民小李说，“玫瑰花过冬，个人不太好养，正好这一盆差不多能开到年底，生命周期比鲜花长多了，它可以每天都陪着我，闻到花香就心情好。”

在位于即墨区通济街道的马山地质公园的玫瑰园里，玫瑰、月季已进入盛花期，7.6万株玫瑰争奇斗艳。“玫瑰园”是马山地质公园的“四园”（玫瑰园、红枫园、杜鹃园、百果园）之一，种植了红双喜、龙袍、彩云、粉扇、梅朗口红、美多斯、绿云、莱茵黄金等种类繁多的玫瑰，吸引不少游客在初夏时节前来赏花游玩。“我是一个爱花的人，听说即墨马山这边有‘玫瑰花海’，今天和姐妹们来看看，满园的玫瑰果然没让我失望。”来自市南区的游客何女士一边拍照，一边高兴地说。



枯桃花卉市场玫瑰盆栽促销。

据了解，马山地质公园的玫瑰花期从5月持续到11月，游客可免费观赏。

位于即墨区灵山街道的国家4A级旅游景区玫瑰小镇，引进国内外玫瑰品种1200个，是国内单体面积最大、江北最大的玫瑰园区之一，玫瑰花期将持续到11月。玫瑰小镇集玫瑰种植、产品开发和旅游休闲为一体，目前已建成食用玫瑰种植区、观赏、鲜切玫瑰花种植区，玫瑰产品研发加工区等，利用现代农业高新技术打造出一个现代化、集约化、全方位、多层次、宽领域的产业，开发了上百种玫瑰产品。游客不仅能欣赏美丽的玫瑰花海，还可以品尝玫瑰蜜茶、玫瑰饮料等玫瑰美食。

除了观赏千姿百态的玫瑰，游客在玫瑰小镇还能体验融合东西方特色的爱情文化场景，有玫瑰簇拥的西方雕塑，有千米地下爱情长廊，还有古代西方爱情故事手绘墙，动植物标本园、古生物博物馆、奇石文化馆也可以一起打卡。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心 摄影报道）

放飞青春梦想 见证学子蜕变

青岛杜威实验学校举行2025届高三成人仪式

本报5月19日讯 5月19日清晨，青岛杜威实验学校操场气氛庄重热烈，2025届高三成人仪式在此举行。530余名高三学子身着校服，与家长、老师共同见证这一人生重要时刻。

7时18分，仪式在护旗方队的铿锵步伐中拉开帷幕。54名护旗手高举大号国

旗，喊着“踔厉奋发，勇毅前行，追求卓越，报效祖国”的口号入场。随后，学生代表带来配乐散文诗朗诵，学子们面向老师和家长行90度鞠躬礼，感恩之情溢于言表。

校长刘伟向学生代表授予成人旗，鲜红的旗帜在阳光下猎猎作响，象征着责任与担当的传承。在4名体育老师的引导

平安银行青岛分行融入“爱在八大关”活动 为爱情与金融筑牢保障之基

本报5月19日讯 当百年欧式建筑与爱的誓言浪漫邂逅，青岛八大关迎来了一场别开生面的城市浪漫盛典——“爱在八大关甜蜜八重奏”主题活动。平安银行积极参与其中，为这场甜蜜盛宴注入了金融活力与保障力量。

本次活动由青岛市民政局指导，青岛日报报业集团联合多家单位共同举办，以“闯关游戏+沉浸体验+社交裂变”为核心，为18至35岁人群打造沉浸式甜蜜盛宴，同时推动文旅融合、激活甜蜜经济。平安银行青岛分行凭借其敏锐的市场洞察力和对群体需求的精准把握，深度参与到这场活动中。

活动现场，平安银行青岛分行推出别具一格的“爱情小金库”储蓄计划，成为活动的一大亮点。这一计划紧密贴合当下年轻人对婚姻生活的理性规划需求，将情感与消费进行双向联动。对于许多年轻情侣来说，婚姻不仅意味着浪漫的爱情，更是需要面对现实的经济问题。“爱情小金库”储蓄计划，为他们提供了一个为未来婚姻生活储备资金的有效途径。通过参与活动，情侣们可以深入了解该储蓄计划的具体内容和优势，为他们的婚姻生活提前做好财务规划。

在活动过程中，平安银行青岛分行的工作人员积极与参与者互动交流，耐心解答他们关于储蓄计划的各种疑问（上图）。不少参与者表示，通过这次活动，他们对金融知识有了更深入的了解，也认识到了



理性规划婚姻生活的重要性。“原来浪漫活动还能‘涨知识’！我们刚迈入婚姻，正愁不知道怎么规划未来的生活，平安银行的这个储蓄计划给了我们很好的思路。”刚结婚的小刘和女友说。除了推出“爱情小金库”储蓄计划，平安银行青岛分行还积极与其他参与活动的品牌进行合作，共同构建覆盖全场景的“甜蜜生态圈”。

平安银行青岛分行此次参与“爱在八大关 甜蜜八重奏”活动，不仅展现了其作为金融机构的社会责任感，也进一步拉近了与年轻客户群体的距离。未来，平安银行青岛分行将继续秉承“专业创造价值”的理念，不断创新金融产品和服务，为更多人的爱情与金融生活保驾护航，为城市的发展和繁荣贡献更多的金融力量。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 宋群 摄影报道）

